
Napköziotthonos Óvoda 

Kardoskút, Kossuth u.4 

Kardoskút Község Önkormányzatának  

Képviselő-testülete 

Beszámoló jelentés 2007/2008-as tanévben 

végzett munkáról. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Óvodáról: 

Az elmúlt tanévben két csoport indításáról határozott a Képviselő testület. Ennek megfelelően 

egy nagy, és egy részben osztott csoporttal indultunk. A kis-középső csoportosok létszáma az 

év folyamán 22 gyermek, vezetőjük Kürtiné Rácz Anikó. A nagycsoportosok 10 fős létszáma 

változatlan, vezetőjük Móga Borbála ifjú kolléganőnk volt. Áprilistól azonban fiatal kolleganő 

életében történő változások következtében a nagycsoport vezetését közösen folytattuk némi 

átszervezéssel. A délutáni tevékenységeket Molnár Sándorné látta el. Két dajka néni segítette 

munkánkat, valamint az óvoda tiszta rendezettsége is az ő munkájuk eredménye. 

Pusztaközpontról 4 gyermek járt. 

Az étkezés nyújtotta lehetőségekkel mindannyian éltek. 

A délutáni ellátást 16 - 18 gyermeknek igényelték. 

Egy sajátos nevelést igénylő gyermek járt a csoportba. 

Logopédiai fejlesztésen 9 gyermek gyakorolta a helyes és szép kiejtést. 

Iskolai éveit öt gyermek kezdi meg. A többiek szülei éltek azzal a lehetőséggel, hogy 

gyermekük még egy évet az óvodai nevelés keretén belül töltsön. 

Az óvodai nevelés és oktatás feladatainak eleget téve, igyekeztünk a gyermekeknek olyan 

tevékeny óvodai életet biztosítani, amelyben testi szellemi és mentális fejlődésük épülhet. A 

legnagyobb problémát a gyerekek lelkivilágának kiegyensúlyozatlansága jelenti. Nagyon sok 

időt vesz igénybe kiépíteni egy olyan bizalmi kapcsolatot, amelyben a kisgyermek megnyílik, 

s a benne lezáratlanul ragadt sok feszültségtől képes megszabadulni. Pedig az összes többi 

fejlesztendő területen való előre lépésnek ez lehet a biztosítéka. Színes, programokban gazdag 

évet hagytunk magunk mögött. Sok olyan programot szerveztünk, melyet a szülőkkel együtt 

töltöttünk, mely szintén az előző gondok oldását lenne hívatott mérsékelni. Jó kapcsolat és a 

gyermekek fejlődésének nyomon követését szolgáló négy szülői értekezlet, két szülő-gyermek 

bemutató-játszó nap, egy családi nap, anyák napja, évzáró búcsúztató adott bepillantásra 

lehetőséget óvodai életünkbe. Szülőkkel közös és önálló kiránduláson ismerkedhettek meg új 

érdekességekkel. Szentesen a honvédség napján vettünk részt. Mezőhegyesen a NONIUS 

birtok érdekességeivel találkoztak. Tótkomlóson megismertünk egy másik játszóteret, 

miközben a vasúti közlekedéssel személyes kapcsolatba kerültek. Ópusztaszer és Szeged 

különleges élményt nyújtott sokuk számára. Ezúton szeretném kifejezni köszönetemet a 

Községi Közalapítványnak, hogy hozzásegítette a gyermekeket e kitűnő élményekhez, s 

egyben eredményes munkát kívánok magam s a gyermekek nevében. 

Színházlátogatások Orosházán, Kardoskúton, Pappné Neller Borbála szervezésében, 

gazdagították kitűnő műsoraikkal érzelmi életüket. Az iskolások nagyszerű, tartalmas műsort 

varázsoltak számukra, emelve vele a Mikulás ünnepség hangulatát. A karácsony bensőséges 

keretek közt zajlott, nem csak a szép tartalmas játékok szereztek örömet, hanem az SZMK 

által adott személyre szóló ajándékok is. 

Lehetőség nyílt az elmúlt évben is az angol nyelvvel való ismerkedésre. Sokan éltek a 

lehetőséggel, így két csoportban játékosan tanulhattak mondókákat, énekeket. Köszönet érte 

Gombkötő Csabánénak, aki lelkesen bábokkal, filmekkel, tette érdekessé a kis 

foglalkozásokat. 



Hitoktatás is folyt az év folyamán, heti egy alkalommal, néhány gyermek részvételével. 

A gyermekek egészségügyi szűrése ősszel és tavasszal megtörtént. Szükséges, hiszen a 

tartáshibák, gerincproblémák, látás, hallás körüli gondokra fény derül, s idejében korrekcióra 

kerülhet sor. Sajnos az elmúlt évadban komoly gondot okozott a bogár, annak ellenére, hogy a 

szülők rendre jelezték jelenlétét. A védőnő Tiba Andrásné azonban segítségünkre és a szülők 

segítségére volt mindenkor. 

Tárgyi feltételeinkről röviden: 

A gyermekek tiszta, és rendezett intézményben tölthették napjaikat. A feltételek adottak a 

sokrétű és differenciált fejlődéshez. Minden gyermeknek megfelelő tér és tevékenységéhez az 

egyéni sajátosságainak megfelelő eszközök állnak rendelkezésre. Tervben volt az épület külső 

megjelenésének a felújítása, erre azonban még egyéb praktikusabb lehetőségek miatt várunk. 

Egyéb kisebb tárgyi eszközök beszerzése folyamatos. 

Az iskolával való kapcsolatunkat a napi rendszeresség és segítőkészség jellemezte. Sajnos a 

törvények nem engedték meg, hogy ez a hosszú közös munka, mely talán már 1961 óta 

működik, tovább folytatódjon a régi keretek között. Én ezúton kívánok sok, örömöt, kitartást, 

sikereket az új úton és remélem, ettől függetlenül kapcsolatunk együttműködő marad. 

Az új 2008/2009-es tanévről néhány adatot: 

A 47 éve működő óvoda nevét első alkalommal írom le: 

Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda néven kezdi meg az új tanévet, a most kiadott alapító 

okirat szerint. Megbízást kaptam erre a tanévre, az intézmény vezetésére, köszönöm a 

megelőlegezett bizalmat, igyekszem a feladatokat lehető legjobban elvégezni. 

Az óvoda egy vegyes csoporttal indul. A beírt gyermekek létszáma jelenleg 20 fő. A 

csoport megoszlása: 

tiszta nagycsoportos: 7 gyermek 

tiszta középső: 6 gyermek 

kicsi: 5 gyermek 

mini: 2 gyermek 

Márciusig még érkezhet 4 gyermek, így tanév végére létszámunk elérheti a 24 főt. 

Felnőttek létszáma jelenleg két óvodapedagógus és egy szakképzett dajka. 

A következő tanévet tekintve még több feladat intézése folyamatban van. 

A tanév elé bizakodással, várakozással telve tekintünk, és szeptember elsején szeretettel várjuk 

a régi és új kis lurkókat. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, kérdéseikre, ha tudok, szívesen válaszolok. 

Mindannyiuknak további eredményes munkát kívánok 

Tisztelettel: Molnár Sándorné 

Kardoskút, 2008.08.24. 

 


